



Kategorija: Lubrikanti

Analni lubrikant 1 litar

Šifra proizvoda: COBECO0224

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet neodoljivog zadovoljstva sa našim vrhunskim **Analnim lubrikantom** od 1 litra, stvorenim s posebnom pažnjom kako bi vaša intimna iskustva dostigla nove visine. Ovaj proizvod je oblikovan tako da pruži prirodan osećaj tokom korišćenja, zahvaljujući svojoj gustoj i jedinstvenoj klizavoj teksturi. Dizajniran je posebno za analnu upotrebu, omogućavajući vam da istražite svoje duboke želje sa punim povjerenjem.

Uz naš **Analni lubrikant**, svaki trenutak proveden s partnerom postaje pravi užitek. Ovaj visokokvalitetni lubrikant ne samo da podiže kvalitet vaših intimnih trenutaka, već i doprinosi hidrataciji i podmazivanju kože, dodajući sloj udobnosti koji je jednostavno neodoljiv. Vratite strast i uzbuđenje u svoje veze, dok istražujete nove dimenzije uživanja.

Sigurnost je naša primarna briga. Zato je naš **Analni lubrikant** kompatibilan sa lateks kondomima, omogućavajući vam bezbednost bez žrtvovanja užitka. Ne postoji ništa važnije od vašeg zadovoljstva i sigurnosti, stoga uživajte u svakom trenutku bez brige. Sa težinom od 1.03 kg, ovaj proizvod je savršen izbor za parove koji žele da dodatno obogate svoj ljubavni život i preuzmu kontrolu nad svojom intimnošću.

Zamislite ????će scene: opuštajući vikend proveden u zagrljaju, gde svaka dodirna tačka postaje razlog za uživanje. Naš **Analni lubrikant** doprinosi stvaranju čarobne atmosfere, u kojoj se osećate slobodno da istražujete i doživite svaki divan trenutak s partnerom. Ne postoji lepši način da stvorite nezaboravne uspomene nego kroz zajedničko istraživanje i uživanje u vlastitim željama.

U našoj online prodavnici, osim vrhunskog **Analnog lubrikanta**, nudi se i niz drugih proizvoda iz sexy shop industrije. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek zakoračujete u svet intimnih proizvoda, kod nas ćete pronaći sve potrebno da obogatite svoj ljubavni život. Svaki proizvod je pažljivo odabran kako bi ispunio sve vaše potrebe i želje.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Naručite svoj **Analni lubrikant** još danas i iskoristite mogućnost diskretne dostave. Vaša privatnost nam je veoma važna, pa će vaša narudžbina biti upakovana s najvećom pažnjom, kako biste se mogli opustiti i uživati bez brige. Istražite sve što naša online prodavnica ima da ponudi i otkrijte svet u kojem su zadovoljstvo i ukusna intimnost na svakom koraku.

Pored proizvoda, tu je i naša posvećena podrška koja je uvek tu da vam pomogne sa svim pitanjima ili nedoumicama koje imate. Naš tim je tu da osigura da vaše iskustvo sa našim proizvodima bude što prijatnije i bezbrižnije. Zato se ne ustručavajte, istražite s nama i dopustite sebi da doživite svu čaroliju koju intimnost može doneti. Neka svaki trenutak bude nezaboravno putovanje, jer sa našim **Analnim lubrikantom**, vaše granice izvan užitka su samo pojačane.

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 1 litar COBECO0224
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	8718546542725
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,03 KG
---------------	---------